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Результати навчання.  

здатність використовувати нормативні та правові акти, що 

регламентують професійну діяльність у сфері ЗЕД; 

здатність використовувати форми організації, методи регулювання, 

теоретико-методологічні підходи до управління основними процесами, що 

здійснюються вітчизняними підприємствами на зовнішніх ринках, методи 

укладання та виконання зовнішньоторговельних контрактів; 

здатність усвідомлювати основні особливості сучасної світової та 

національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, 

економічної та зовнішньоекономічної політики держави; 

вміння проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання у сфері ЗЕД, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності, визначати методи оцінки 

ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємства; 

вміння використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для складання службових документів та 

аналітичних звітів у сфері ЗЕД. 
 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економіка підприємства», 

«Світове господарство та міжнародні економічні відносини», «Міжнародна 

економічна діяльність України», «Менеджмент», «Маркетинг», 

«Статистика», «Гроші і кредит», «Міжнародні  фінанси». 
 

Зміст. 

Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку національної 

економіки. Основні напрями і показники розвиткузовнішньоекономічної 

діяльності в Україні. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

в Україні. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Загальнодержавні податки у сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Валютне 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Форми виходу 

підприємств на зовнішні ринки. Торговельно-посередницька діяльність на 

зовнішньому ринку. Компенсаційна торгівля у сфері зовнішньоекономічної 

діяльності. Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів. 

Ціноутворення в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.  

Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування зовнішньоекономічної 

діяльності. Транспортне обслуговування зовнішньоекономічної діяльності. 



Ризики у зовнішньоекономічній діяльності та їх страхування. Економічний 

аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Зовнішньоекономічна 

діяльність підприємств на території вільних економічних зон.  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття. 
 

Методи оцінювання: поточний контроль (домашні завдання, опитування, 

поточні контрольні роботи); колоквіум; підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


